

落实党代会精神大家谈

开栏语

7月28日至31日,中国共产党达拉特旗第十六次代表大会隆重召开,旗委书记张秀玲作了题为《弘扬伟大建党精神 汇聚磅礴实践力量 奋力开启全面建设社会主义现代化社会

义现代化达拉特新征程》的报告,报告科学规划了未来五年达拉特的宏伟蓝图。从本期起,《达拉特快讯》开设“落实党代会精神大家谈”专栏,刊发各苏木镇、街道及部

门学习贯彻党代会精神的思路、举措,推动全旗干部群众进一步解放思想、振奋精神,以更加扎实的作风和昂扬的斗志,把党代会提出的目标任务转化为生动实践。

绿色发展 走进前列 打好“四张牌” 加快推进乡村振兴

吉格斯太镇党委书记 李茂

吉格斯太镇将认真贯彻落实达拉特旗第十六次党代会精神,按照“绿色发展、走进前列”的总体要求,深入实施乡村振兴战略,加快建设步伐,打造达拉特最美东大门。

一是推动产业转型,打好富民牌。把报告中“推动乡村产业强起来”作为主要发展任务,利用现有农业基础,发展农产品精深加工,做精做优面粉、糜米、瓜果等主打品牌。加快发展粮食、牧草、瓜果、乳

肉、种猪繁育等主导产业,推动产业集群集聚发展,最终实现产业富民。

勇担使命 开拓创新

在率先建设好乡村振兴示范区的道路上阔步前进

树林召镇党委书记 张栋梁

树林召镇地处达拉特旗北部,呼包银经济带腹地,是全国重点镇、是达拉特旗肉禽蛋奶及小杂粮主产区、鄂尔多斯“粮库”、“鱼米之乡大树木”“海海漫漫米粮川”之称由此而来。

按照达拉特旗第十六次党代会精神,树林召镇将继续按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,以产业振兴为总抓手,以田园综合

体、共赢土地合作社、资金互助合作社改革、农村产权交易改革等为载体,探索“一个体系、两个平台、四个升级”的乡村振兴实践,推动乡村振兴战略落实。树林召镇将在党的政治建设上敢作敢为,为建设乡村振兴示范区提供政治保证,立足新的发展阶段,贯彻新的发展理念,全力推进产业转型升级,提高农民收入,持续改善生态环境,高水平推进乡村振兴行动,

打头阵 当先锋 作表率

奋力开启新时代展旦召苏木高质量发展新征程

展旦召苏木党委书记 高永权

达拉特旗第十六次党代会确立了“弘扬伟大建党精神,汇聚磅礴实践力量,奋力开启全面建设社会主义现代化达拉特新征程”的总体要求,在全面实施乡村振兴战略等方面提出了全方位安排部署,展旦召苏木将紧紧围绕此次党代会确立的目标任务,担当作为,苦干实干,努力在我旗改革发展各项事业中打头阵、当先锋、作表率,把任务要求落到实处。

一是全力推动转型升级。精心策划、引进、建设、服务一批重大项目,以项目聚

集要素,带动投资、引领发展,推动骑手、琉璃、眼创等龙头企业引领各项产业提档升级,带动农牧民致富增收。

风水梁镇: |

“红色大礼包”让党史学习教育“走新”更“走心”

吴美丽

为推动党史学习教育有序开展,不断激发基层党员学习党史的热情,近日,风水梁镇党政领导班子到各村到基层党组织赠送党史学习教育“红色大礼包”,镇内建成红色阵地“初心学堂”,让党史学习教育“走新”更“走心”。

“红色大礼包”通过一个水杯传温情、一本笔记做传引领、一个本子录感悟、一支砚笔写忠诚,时刻引导基层党员干部牢记党员身份,深刻理解建党百年的重大意义,以实际行动践行初心使命,续写红色故事,以个人奋斗征程点赞建党百年伟大成就。

一套党史书籍 筑牢信仰根基

风水梁镇统一订购并赠送各位党员四本必读书目后,又经过精挑细选为各村党支部赠送了《习近平在厦门》《大河初心》《关于若干历史问题的决议》《关于建国以来党的若干历史问题的决议》等党史学习教育书籍,为基层党员干部送去一份“营养套餐”,鼓励党员干部多读原著、汲取营养,切实增强学习党史的自觉性和主动性。

一个红色礼包 续写初心使命

风水梁镇把一个红色水杯、一本印有“庆祝中国共产党成立100周年”字样的学习笔记、一支笔及一个红色收音机的“红色大礼包”送到基层党员手中。党员们可以通过收音机收听党史学习教育知识、了解党的政策声音。

“初心学堂”以开放式、社会化、服务型,统筹整合的党建工作理念,为各级党组织、党员、群众提供“一站式服务”,是党组织联系党员的桥梁和纽带、服务党员的温暖家园。服务群众展示先进形象的重要窗口,是党组织之间实现资源共享、服务共进的开放平台。

党建展厅“初心学堂”上方设计党徽造型灯,屋内整体填充党建元素,整体风格大

气、特色鲜明,并配有影音系统,整个展厅分成六大板块。第一板块是“不忘初心、铭记历史”,第二板块是“不忘初心、坚定方向”,第三板块是“不忘初心、锤炼党性”,第四板块是“不忘初心、红色传承”,第五板块是“不忘初心、砥砺前行”,第六板块是“不忘初心、纪律严明”。党建展厅还设立宣誓墙,为新党员入党宣誓,老党员重温入党誓词提供场所,教育引导广大党员不忘初心、牢记使命。

一份殷切期望 激发工作动力

在发放“红色大礼包”过程中,风水梁镇党政领导班子成员与各村(社区)干部、基层党员深入交谈,了解党史学习教育、日常工作开展情况,鼓励村“两委”基层党员发挥示范引领作用,带动身边人学党史、知党情,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以党史学习教育促进实际工作。

学党史 悟思想 办实事 开新局

王守军:乡间“医”路播真爱

韩茹

“从今年5月1日起,到明年5月1日,我将承担大红套村12户临时困难户每户500元的药物费用!”这是在今年4月31日,大红套村组织召开的“奋进百年路,开启新征程”主题党日活动中“我为群众办实事”动员会上,村医、党员王守军主动举手承诺的一件实事。他说:“弟弟王守政的脱贫变化,让我深切感受到了党对底层贫困群众的关心与支持,作为家人,我万分感激党的好政策;同时,作为党的一份子,我也应该力所能及地为老百姓办点实事。”

6月22日,范荣取295元药品;6月23日,乔大福取60元药品;……

困难户陈登云家,上有老下有小,老人基础病一年四季需要药费维持,女儿抑郁症多年求医也不见好转。照顾老人和孩子的重任除了妻子就是他。尽管夫妻俩一年忙到头,因为得给老人和孩子看病,一家人的日子还是入不敷出。前段时间,陈登云到王守军的药店给他的母亲拿了200元的药,没花一分钱,激动地说道:“也许这200块钱对于普通人来说不算什么,但对我来说,确实是减轻了一点负担,非常感谢王大夫!”

2005年7月1日,我正式加入中国共产党,成为一名党员,这是我刻骨铭心的时刻。……

人党以来,他始终没有忘记自己的从医使命和入党初心。“一直把‘救死扶伤’作为自己的使命,把‘全心全意为人民服务’作为共产党员的初心,守护着当地老百姓的健康安全。

家庭医生签约服务工作的推行,王守军作为一名乡村医生,也光荣地成为其中一员。据他介绍,当时他负责片区覆盖大红套村王成晋子、打瓦壕、何家圪塔

等6个社外加一个机关村,共计400多户1300人左右,工作量非常大。为了不影响工作进度,他白天在药店、门诊工作,利用晚上或中午时间到农户家随访,并为每户村民建立健康档案。

村里面常住的绝大多数都是些年老体弱者,高血压、风湿关节炎、慢性支气管炎是常见病,多发病。“王叔,你的血压这两天又有点高,药要按时吃,口味要清淡一些!”

“李大爷,你气管又发炎了,烟不能再抽了。”

“孙叔,你这个药不要吃了,这个药不是治这个病的,看清楚啊,可不敢逮住药就吃,看吃的,不知道吃甚你给我打电话。”

每到一处,王守军总是不失时机地宣传保健知识,尽他的努力帮助村民改变不良的生活习惯,树立科学、健康的生活观念。

多年来,他凭借自己的努力,治愈了许多病人,赢得了很好的口碑,不少外地人都慕名来找他看病。在他的诊所墙壁上,挂着一批患者送来的锦旗,其中有一面是张义城村主任任柱送来的。任柱任因病高位截瘫,下不了地,王守军亲自上门来回跑了100天,通过针灸的方式给予治疗,现在,任柱主任可以在行动者的帮助下下地行走。

他常说:“我是一名党员,既然选择了村医这份职业,我就必须得干好!”为了更好地服务于村民,王守军刻苦学习钻研业务知识,他读了大量的医学书籍,白天没时间,他就利用晚上的时间学习,常常一学就到深夜。

行医如此,行事也如此。王守军时刻以共产党员的标准严格要求自己,无论是在防疫现场还是在疫情防控卡点现场,都少不了他的身影。他作为“村医+党员”,应该时刻带头走在前,做在前。王守军是这样说的,也是这样做的,“医”路践行着共产党员的初心使命!



王玉萍 任凯

在昭君街道泰兴社区的大街小巷出现了一支特别的队伍,他们是曾经的“橄榄绿”,现在是社区服务中的“志愿红”。他们就是“星火”退役军人志愿服务队。

他们身穿军装,走到一起的目的只有一个就是为人民服务。近日,泰兴社区成立了“星火”退役军人志愿服务队。

“永葆军人本色,尽我所能,不计报酬;帮助他人,服务社会;践行志愿精神,传播先进文化,为建设和谐美好社区贡献力量”,这是“星火”退役军人志愿服务队誓言,也是他们的承诺。

他们坚持全心全意为人民服务,多元化志愿服务“有声有色”,疫情防控中,他们积极参与宣传、应急演练、入户排查;在创城创卫工作中,他们清理巷道内乱摆乱放的杂物,规范楼道内乱停乱放的电动车、自行车;对楼道乱摆乱放电动车、自行车进行整理;在他们的帮助下,行动不便、长期未外出的老人感受到了家乡的巨大变化,带领老人感受家乡变化,他们还利用空闲时间为老人打扫卫生,将干净整洁带给老人,他们让爱融入到了敬老爱老工作中。

泰兴社区“星火”退役军人志愿服务队不为名,不为利,不计报酬,在社区各项工作中贡献自己的力量。他们在幸福他人的同时,自身价值也得到提高,大家纷纷表示:“在接下来服务中,我们将立足居民实际需求,积极提供各项服务,为建设和谐社区贡献一份力量。”

我旗把殡仪馆建设作为推进殡葬改革的突破口

树林召镇(通讯员 赵玉梅)为更好满足人民群众殡葬需求,促进殡葬事业健康发展,我旗把殡仪馆建设作为推进殡葬改革的突破口,加强组织领导、科学谋划推进,目前项目正在加紧建设中。

项目进一步拓展,服务环境进一步优化。

一方面增加了发丧守灵服务功能,能有效解决居民小区发丧不便和扰民等问题,为城区和周边发丧提供方便。另一方面,将为丧主提供餐饮自助服务,能有效防止丧葬消费中的大操大办、大吃大喝现象。三是殡仪馆将把殡仪服务纳入全旗殡葬改革管理之中,用属墓罩白花花的殡葬礼仪逐步取代披麻戴孝的丧葬陋习,进一步引导我旗群众形成节俭办丧、生态安葬、文明祭祀的殡葬新风,推动殡葬改革和殡葬事业健康发展。

在项目实施过程中,民政局与施工单位内蒙古第三建筑工程公司紧密协作配合,结合实际倒排工期,狠抓安全、严把质量,进一步细化责任,强化措施,按计划、按目标保质保量完成了工程主体封顶。

下一步,民政局将继续按照安全、抓质量、赶进度的要求,确保殡仪馆项目按期建成,力争把殡仪馆项目建成政府放心、群众满意、社会认可“阳光工程”。